

खंड 6

नमस्कार DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट,

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट की ओर से, मैं विद्यार्थियों और स्टाफ का 2020-2021 में औपचारिक रूप से स्वागत करना चाहूंगी! मैं इस स्कूल वर्ष को लेकर बहुत रोमांचित हूँ और आशा करती हूँ आप भी ऐसा महसूस करते हैं। चाहे आमने-सामने या वर्चुअल, मैं आपके साथ खड़ी रहते हुए आपके करियर तत्परता, आजीवन अध्ययन, और अकादमिक सफलता के सही मार्ग को सुनिश्चित करूंगी।

इस सप्ताह की हमारी थीम है सर्वोच्च मानक वाली उत्कृष्टता। हमारा डिस्ट्रिक्ट इस कठिन दौर से बाहर निकल पाए, इसके लिए हमें सर्वोच्च मानक पर काम करना चाहिए। इस सप्ताह रीजन पाँच, यानी एलिमेंटरी और मिडिल स्कूलों सहित Dr. Martin Luther King Jr. हाई स्कूल क्लस्टर, Miller Grove हाई स्कूल क्लस्टर, और दक्षिण-पश्चिम DeKalb हाई स्कूल क्लस्टर का दौरा कर मुझे प्रेरणा प्राप्त हुई। मेरा गरमजोशी से स्वागत किया गया और मुझे एक व्यापक योजना प्राप्त हुई जिसमें स्पष्ट बताया गया है कि हमारे विद्यार्थियों को आगे बढ़ने और कामयाबी हासिल करने के लिए आवश्यक समर्थन दिया जा रहा है। इस "सर्वोच्च मानक रीजन" ने निष्पक्षता और अभिगम के साथ विद्यार्थी सफलता को शीर्ष वरियता बनाया है। मैं रीजन पाँच का धन्यवाद करती हूँ जिसने अपनी रणनीतियों और परिकल्पना को समर्थन देने के लिए डेटा के साथ एक संगत योजना प्रदान की है।

इस स्कूल वर्ष को शुरू करते हुए, आइए निष्पक्षता और अभिगम के साथ विद्यार्थी सफलता के महत्व को याद करें। हमारी सामरिक योजना में लक्ष्य 3 DCSD के सभी विद्यार्थियों के लिए सार्वजनिक शिक्षा तक अभिगम को संरक्षित रखने और सफलता के लिए, विशेष रूप से कमजोर वर्गों से जुड़े विद्यार्थियों के लिए महत्वपूर्ण है। मैंने Dr. Weaver और उनकी टीम की डिजिटल अंतर या खाद्य असुरक्षा जैसे विषयों में कमियों को पहचानने, और हमें सही मार्ग पर बनाए रखने के लिए सक्रियता से समाधान पहचानने के लिए शाबाशी दी।

रीजन की सर्वोच्च मानक वाली उत्कृष्टता

मुझे DeKalb काउंटी के धार्मिक गुरुओं, Dunwoody मेयर Lynn Deutsch, और कमिश्नर Larry Johnson से वर्चुअल मुलाकात कर हमारे बच्चों की आवश्यकताओं और कल्याण पर चर्चा करने का भी सुअवसर मिला। बच्चों के ऐसे पक्षकारों से मुलाकात करने से मुझे आश्वासन मिला जिनके लक्ष्य और चिंताएं हमारे से मेल खाती हैं। मैं आशा करती हूँ कि हमारे विद्यार्थियों के हितों में काम करने की दिशा में हमारी कम्युनिटी रिलेशंस टीम हमारे गांवों से सहयोग और एकजुटता प्राप्त करने में कामयाब रहेगी। मैं आपकी राय और मार्गदर्शन के लिए बहुत आभारी हूँ और मैं जानती हूँ कि साथ मिलकर हम उत्तम कार्य कर सकते हैं।

इस नई और अपूर्व यात्रा को साथ मिलकर शुरू करते समय, मैं चाहती हूँ कि आप सभी पूरा वर्ष अपने मन में एक परिकल्पना पर ध्यान लगाए रहें, विशेष रूप से जब परिस्थितियाँ कठिन हों। वह परिकल्पना है हमारे विद्यार्थियों को स्नातक पूरा करते हुए देखना, उन्हें कैप और गाउन में मुसकुराते हुए देखना और दुनिया का मुकाबला करने की चाह उनमें देखना। जब हमारा ध्यान इस ओर जाएगा, तभी हमारा सारा प्रयास DeKalb काउंटी के प्रत्येक विद्यार्थी के

लिए इस पल और उनके भविष्य को हकीकत बनाने में लगेगा। हमेशा की तरह, कड़ी मेहनत करने और DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट के प्रति अपने समर्पण के लिए धन्यवाद। आपका स्कूल वर्ष बढ़िया रहे!

आपकी #1 चीयरलीडर,

Cheryl Watson-Harris, अधीक्षक

हमारे परिवारों के सामाजिक और भावनात्मक कल्याण को बेहतर बनाने वास्ते वर्चुअल टाउन हॉल का आयोजन करने के लिए माता-पिता और परिवार सहभागिता विभाग को बहुत-बहुत धन्यवाद। DeKalb काउंटी और संपूर्ण दुनिया में हमारे अनेक परिवारों के लिए COVID-19 बहुत कष्टदायक रहा है। यदि आप इस टाउन हॉल में भाग नहीं ले पाए, तो कृपया इस फोटो पर क्लिक करें और DCSD परिवार सहभागिता Facebook पेज पर जाएं और हमारे डिस्ट्रिक्ट द्वारा प्रस्तुत अतिरिक्त सेवाओं के बारे में अधिक जानकारी पाएं।